

年皆百余岁,精神加倍有。

# 徐玉玉案头号嫌犯落网 最后一嫌犯被 A 级通缉

22岁头号嫌犯有两个儿子,还没领结婚证  
山东警方:电信诈骗一律立为刑事案件侦办

综合央视等报道

来自警方的最新消息,山东临沂罗庄区徐玉玉电信诈骗案的头号犯罪嫌疑人陈文辉,已于27日投案自首。截至目前,此案的6名主要犯罪嫌疑人中,已有5人落网。另有一名犯罪嫌疑人郑贤聪还在逃,公安部已发布A级通缉令公开通缉。



头号嫌犯陈文辉



在逃嫌犯郑贤聪

## 头号嫌犯落网,其已有两个儿子

8月19日,临沂市罗庄区发生一起电信诈骗案,18岁的准大学生徐玉玉被他人以发放助学金为由,通过银行ATM机转账的方式诈骗9900元。发现被骗后,徐玉玉与其父一起到公安机关报案,回家途中晕倒,出现心脏骤停,送医院抢救无效死亡。

案件发生后,公安部高度重视,立即组织山东、福建、江西、广东等地公安机关开展侦查。经查明,此案为犯罪嫌疑人陈文辉、郑金锋、陈福地、熊超、郑贤聪、黄进春等人所为。26日,

福建公安机关将陈福地、郑金锋抓获,广东公安机关将黄进春抓获。8月26日傍晚,犯罪嫌疑人熊超也被抓获。

8月27日,记者赶到福建安溪县白濂乡下镇村待御潭队,找到了公安部26日发布的A级通缉令中的头号嫌疑人陈文辉的家。他的父亲陈国华(化名)告诉记者,26日下午,家中已知道儿子被通缉的事,目前家人也联系不上他,“一旦他与我们联系,我们会立即要求他去自首。”

陈文辉的堂哥告诉记者,陈文辉今

年22岁,已是两个孩子父亲,“两个都是儿子,大儿子3岁,小儿子才几个月,两口子还没领结婚证,只知道他在外面厂里打工,不知道他在搞电信诈骗。”

据央视27日晚消息,山东临沂徐玉玉电信诈骗案的头号犯罪嫌疑人陈文辉已落网,另有一名犯罪嫌疑人郑贤聪还在逃,公安部已发布A级通缉令公开通缉。郑贤聪,男,汉族,1990年1月25日出生,户籍地址:福建省永春县达埔镇达山村837号,身份证号码:350525199001253559。

## 电信诈骗一律立为刑事案件侦办

山东省公安厅27日通报,公安部门将进一步完善受立案机制,接到电信诈骗警情和群众报案,第一时间录入信息,经初步审查后,一律立为刑事案件侦办。

山东省公安厅要求全省各级公安机关进一步完善受立案机制,接到电信诈骗警情和群众报案,要第一时间

录入信息,经初步审查后,一律立为刑事案件侦办。要加大电信诈骗案件侦办力度,多警种合成作战,重大案件局长挂帅,集中优势警力,尽快侦破。

山东公安还要求反诈骗中心实行24小时快速响应,开展资金查询止付。要加强案件串并分析,拓展大数据信息技术在打击治理工作中的广

度、深度应用,加大对侵犯公民个人信息、伪基站、黑广播等关联犯罪打击力度和追赃、返赃力度,实施全链条打击,最大限度减少群众损失。

据悉,山东公安机关将深入推进社会化宣传,及时向群众通报新型诈骗犯罪手法,并针对学生、中老年人等开展专项防范知识培训,减少案件发生。

## 中纪委通报人社部专项巡视整改情况——

### 处长闹情绪两月不上班 副司长骗取房补被免职

综合中新社报道 根据中央统一部署,2016年2月28日至4月28日,中央第十一巡视组对人力资源和社会保障部党组进行了巡视。6月8日,中央巡视组向人力资源和社会保障部党组反馈了巡视意见。8月27日,中纪委网站刊发《中共人社部党组关于专项巡视整改情况的通报》,公布了人社部的巡视整改情况。

通报中提到,“关于巡视反馈统计中心一名处长因闹情绪两个多月不上班,当年还被评为优秀共产党员的问题,经查,该同志两个多月不上班虽经时任主要负责人批准,但因其2013、2014年从租房经费中虚报套取资金,2016年4月受到党内警告处

分。经直属机关党委常委会议研究决定,取消其2013、2014年度优秀共产党员荣誉,收回优秀共产党员证书,追缴其所得奖金。”

通报中披露:“关于2015年政策研究室原副司长骗取住房补贴16.5万元,受到党内严重警告、行政记大过处分并被免职,违反规定不到两个月任命其为劳动保障报社副总编辑(副司级),工资待遇大幅提高,干部群众议论较多问题,经部党组研究决定,免去其中国劳动保障报社副总编辑(副司级)职务,由劳动保障报社为其安排专项性工作,执行五级职员相关工资待遇。”

通报还披露了人社部以前存在

### 被评优秀共产党员 复出工资大涨

带病提拔的问题:“2014年因涉嫌受贿被逮捕的就业培训技术指导中心原党委书记宋建,在提拔时就有反映,没有引起部党组足够重视,使其带病提拔的问题,部党组对其提拔任用过程进行了倒查。经查,宋建在2012年提拔任用前,未接到举报(或听到有关反映)。2012年3月提拔后,部领导收到了匿名举报,批示技术指导中心主要负责人了解核实情况,在核查过程中没有查到宋建违法犯罪的证据材料。发生这一问题的原因,除了宋建本人善于伪装,表面上辛勤工作,暗地里以权谋私不易识破之外,干部考察工作和所在单位日常监督也存在一些不足。”

## 美国“龙”飞船 携小鼠返回地球

据新华社电 在国际空间站上待了1个多月后,美国太空探索技术公司的“龙”货运飞船26日携带12只实验小鼠及其他一些物资返回地球,完成第九次为空间站运送补给的任务。

美国航天局发表的声明说,“龙”飞船当天从空间站脱离后,经过约5个半小时的飞行于美国东部时间26日11时47分(北京时间26日23时47分)落入加利福尼亚州以西的太平洋海域,随后由太空探索技术公司打捞回收。

“龙”飞船是7月18日发射上天的,此次返回携带约1.36吨物资。

美国航天局在声明中特别提到了飞船返回的两个实验成果。一是心脏细胞研究的实验数据和资料,该实验用以探索太空微重力对人类心脏细胞的影响;另一个是小鼠表现遗传学研究中的小鼠和实验数据,这一实验用以了解1个多月的太空生活对12只小鼠遗传物质DNA(脱氧核糖核酸)的影响。这些实验对未来开展深太空旅行,如火星载人登陆至关重要。

## 莫斯科一仓库 大火致死16人

据新华社电 俄罗斯首都莫斯科北部一仓库27日早晨发生火灾,导致16人死亡、4人受伤。

火灾发生在莫斯科北部阿尔图菲耶夫公路旁一家印刷企业的四层建筑内。莫斯科紧急情况部门通报称,消防人员在顶层一个密闭的宿舍区域找到16具遇难者遗体,初步断定是在睡眠中吸入浓烟窒息而亡。此外,有12人获救,另有4名伤者被送院救治。

俄罗斯电视1台报道说,16名遇难者均为吉尔吉斯斯坦人。

目前,大火已被扑灭。初步调查显示火灾系电器设备短路引发,莫斯科市长索比亚宁已要求彻查。

## 甘肃张掖航空大会 飞机表演特技坠落 飞行员遇难,无地面人员伤亡

综合中新社报道 首届丝绸之路甘肃(张掖)国际通航大会组委会27日发布消息称,在当日举行的飞行表演中,一架飞机表演特技动作时坠落,飞行员已确认死亡。无地面人员伤亡。

经官方确认,遇难飞行员名为保罗,为南非籍。他已有20年飞行经验,本次是他第一次来到中国进行飞行特技表演,他们团队驾驶的是德国产的XA42飞机。27日上午10时47分,在飞行表演期间,保罗驾机在特技飞行表演时坠落在机场围界以外的无观众区,无地面人员伤亡。坠机后,现场立即启动应急救援预案,救援人员第一时间赶赴现场实施救援。

组委会称,按通航飞行表演国际惯例,具体表演指挥由外籍飞行指挥员Richard指挥,飞行员已确认死亡。当天飞行表演气象等保障条件符合飞行表演要求。该飞行表演时按照规定表演项目和程序,在规定空域范围内的正常特技飞行。目前,事故原因正在调查中,定于当天下午的飞行表演照常进行。